

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:406589-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Odczynniki laboratoryjne  
2019/S 166-406589**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 145-356351)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji z  
Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii w Olsztynie

PL622

al. Wojska Polskiego 37

Olsztyn

10-228

Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Mikulewicz

Tel.: +48 895398297

E-mail: [przetargi@poliklinika.net](mailto:przetargi@poliklinika.net)

Faks: +48 895398218

Kod NUTS: PL622

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://platformazakupowa.pl/pn/poliklinika\\_olsztyn](https://platformazakupowa.pl/pn/poliklinika_olsztyn)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Przetarg nieograniczony na dzierżawę aparatury do barwień IHC/ISH wraz z dostawą odczynników i materiałów eksploatacyjnych do wykonywania oznaczeń immunohistochemicznych

Numer referencyjny: ZPZ-38/06/19

**II.1.2) Główny kod CPV**

33696500

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia stanowi dzierżawa automatycznej i półautomatycznej aparatury do bezksylenowego odparafinowania i odkrywania antygenów oraz do barwień immunohistochemicznych wraz z zakupem

odczynników do oznaczeń immunohistochemicznych, dzierżawa aparatu do barwień IHC/ISH oraz dostawa odczynników do oznaczeń IHC/ISH, dostawa przeciwciał do oznaczeń immunohistochemicznych. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Załączniku nr 2 do niniejszej specyfikacji – formularz cenowy i parametrów cech technicznych.

Pakiet nr 1 - Oznaczenia immunohistochemiczne. Ilość oznaczeń: 36 000;

Pakiet nr 2 - Oznaczenia IHC. Ilość oznaczeń: 16 000; Oznaczenia ISH Ilość oznaczeń: 100.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/08/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 145-356351](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/08/2019

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 11/09/2019

Czas lokalny: 10:10

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**